

## IV.

Fundația Communitas sprijină tinerii artiști prin acordarea unui sprijin pentru creație în domeniile: literatură, artă plastică și fotografie, muzică, film-televiziune, artă teatrală. În anul 2015 de acest sprijin au beneficiat 42 de artiști pentru realizarea proiectelor artistice.

## V.

Fundația acordă o atenție deosebită comunității maghiare din diaspora internă și contribuie la activitățile culturale și educaționale ale tinerilor din aceste zone ale țării. S-au organizat concursuri „Cine știe câștigă” în domeniile de artă și literatură, tabere pentru ocrotirea limbii materne, tabere de cântece și dansuri populare, ateliere meșteșugărești etc. Totodată s-a derulat și în anul 2015 programul „Sprijin în întreținerea Caselor Maghiare și în organizarea evenimentelor culturale” care vizează păstrarea culturii, limbii și tradițiilor maghiare în mediul intercultural și interetnic.

În cadrul programului destinat diasporei interne, Comisia pentru educație din diaspora a acordat sprijin de internat și de navetă pentru 1.032, respectiv 1.080 copii maghiari și 36 profesori și pedagogi. În cadrul programului cultural bisericesc, am acordat sprijin pentru 90 de preoți, pentru activitatea desfășurată în diaspora maghiară din România.

## VI.

În vederea popularizării culturii în rândul populației maghiare Fundația Communitas sprijină apariția unor reviste culturale, literare, științifice, artistice, de tineret, pentru copii și din diaspora internă, și apariția unor pagini culturale pe lângă diferitele edituri de presă scrisă.

Din totalul de 115 propuneri comisia a acordat sprijin pentru apariția a circa 80 de publicații culturale.

## VII.

Fundația Communitas acordă atenție deosebită pentru sprijinirea activității de cercetare atât în domeniul cultural, cât și în cel științific. Fundația Communitas acordă sprijin pentru cercetători și savanți cu rezultate deosebite în vederea participării acestora la diferite conferințe, simpozioane din străinătate, la care participă în calitate de conferențieri, contribuind astfel la includerea acestor activități în circuitul mondial, universal.

## VIII.

În anul 2015 Fundația Communitas a cofinanțat 106 proiecte sportive în două categorii: sprijinirea activităților sportive și de agrement la nivel național, sprijinirea evenimentelor sportive care au scopul întăririi solidarității între comunități, organizate în regiuni rurale și în diaspora internă.

În perioada 1-30 octombrie 2015, Fundația Communitas în parteneriat cu Asociația de Tineret și Sport Erdely și Universitatea Babeș-Bolyai a organizat la

Cluj-Napoca primul campionat sportiv pentru liceele cu predare în limba maghiară din România. Campionatul a fost organizat în următoarele ramuri sportive: tenis de masă, atletism, baschet, handbal, volei, fotbal, volei de plajă, badminton, gimnastică și înot. Prin acest program am promovat practicarea sportului amator în cadrul elevilor, cu scopul îmbunătățirii relațiilor între diferite școli cu predare maghiară, întăririi identității naționale prin programe pentru tineret, în care am implicat comunitatea maghiară din Transilvania: școlari, profesori, părinți și localnici interesați de acest eveniment.

Și în anul 2015 Fundația Communitas a constituit cel mai important impuls în activitatea societății civile maghiare minoritare, contribuind însemnat la lărgirea spectrului cultural, educațional al comunității maghiare din România.

(25/4.410.252)

## ASOCIAȚIA ROMÂNĂ PENTRU TRANSPARENȚĂ

### EXTRAS

al situațiilor financiare anuale care se publică de asociațiile, fundațiile și federațiile recunoscute, potrivit legii, ca fiind de utilitate publică

Codul fiscal 12486550

Denumirea: Asociația Română pentru Transparență

Adresa: București, sectorul 1, bd. Nicolae Bălcescu nr. 21, telefon +4.031.6606.000, fax +4.031.6606.006

Codul poștal: 010044

Numărul și data înscrierii în Registrul asociațiilor și fundațiilor: 7/03.09.2004

Actul normativ de recunoaștere a utilității publice: Hotărârea nr. 1.661/07.10.2004

Indicatorii din situațiile financiare anuale depuse pentru anul: 2015

I. Indicatorii din bilanț (în lei):

A. Active imobilizate-total 247.055

B. Active circulante-total 10.389.130

C. Cheltuieli în avans - total 0

D. Datorii ce trebuie plătite într-o perioadă de până la un an total 10.599.392

E. Active circulante nete, respectiv datorii curente nete total - 210.262

F. Total active minus datorii curente total 36.793

G. Datorii ce trebuie plătite într-o perioadă mai mare de un an total 0

H. Provizioane total 0

I. Venituri în avans total 0

J. Capitaluri proprii total 36.793

Total capitaluri 36.793

II. Indicatorii din contul rezultatului exercițiului (în lei):

- Venituri din activitățile fără scop patrimonial, total 9.322.875

din care:

- Resurse obținute de la bugetul de stat și/sau de la bugetele locale și subvenții pentru venituri

- Cheltuieli privind activitățile fără scop patrimonial, 9.435.990

din care:

- Cheltuieli din resursele de la bugetul de stat și/sau de la bugetele locale și din subvenții pentru venituri

- Excedent din activitățile fără scop patrimonial total

- Deficit din activitățile fără scop patrimonial 113.115

- Venituri din activitățile cu destinație specială

- Cheltuieli privind activitățile cu destinație specială

- Excedent din activitățile cu destinație specială

- Deficit din activitățile cu destinație specială

- Venituri din activitățile economice, total 299.653

- Cheltuieli privind activitățile economice total 140.731

- Excedent din activitățile economice 158.922

- Deficit din activitățile economice total

- Venituri totale 9.622.528

- Cheltuieli totale 9.576.721

- Excedent 45.807

- Deficit

III. Activități desfășurate:

- Fără scop patrimonial, cod clasă CAEN I914I919I

Efectivul de personal în anul 2010 este de 41

- Economică sau financiară, cod clasă CAEN 9609

Efectivul de personal în 2010 este 1

- Durata efectivă de funcționare în anul 2015 este de 12 luni.

## RAPORT DE ACTIVITATE

pe anul 2015

al Transparency International Romania/ Asociația Română pentru Transparență

Prezentul raport reprezintă centralizarea tuturor programelor și proiectelor derulate de TI-Romania în cursul anului 2015, a progreselor și rezultatelor înregistrate, precum și a activității organelor colegiale ale acestora.

Proiecte derulate

În cursul anului 2015 Transparency International Romania/Asociația Română pentru Transparență a derulat un număr de 15 proiecte și inițiative, pentru a căror implementare a beneficiat de finanțări provenite din granturi, contracte de prestări servicii și contracte de consultanță.

Trei dintre acestea sunt programe instituționale ale TI-România: Centrul de Resurse Anticorupție pentru Cetățeni, Centrul de Integritate în Business și Programul TI pe Justiție - fiind derulate permanent și independent de existența unei surse de finanțare specifice.

Alte proiecte derulate pe parcursul anului 2015 includ: cinci proiecte finanțate de Comisia Europeană („Speak up II”, „Uniți împotriva corupției”, „Enhancing integrity and effectiveness of illegal asset confiscation - European Approaches”, „Pactele de Integritate - Mecanisme de control pentru buna gestionare a fondurilor UE”, „Politicele anticorupție revizuite: tendințe globale și răspunsuri europene la provocarea corupției - ANTICORP”), trei proiecte finanțate prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane („Îndrăznește! Fii antreprenor!”, „Femei active pentru integritate și responsabilitate”, „Licență pentru piața muncii”), un proiect finanțat de Guvernul României, un proiect finanțat de către Fundația Adesium și restul fiind contracte de consultanță încheiate cu operatori economici români.

Produse ale TI-România

Ca urmare a tuturor activităților derulate în cursul anului 2015, TI-România a obținut un număr de 10 categorii de produse și materiale, dintre acestea 73 fiind rezultatul proiectelor, 25 rezultatul contractelor de consultanță, iar 10 rezultatul eforturilor de advocacy.

Contribuții voluntare ale membrilor la programele și proiectele TI-Ro

Un număr de 8 membri ai organizației s-au implicat în mod voluntar, alături de personalul angajat, în programele și proiectele derulate de TI-România în cursul anului 2015. Printre acestea menționăm evenimentele derulate prin Centru de Integritate în Business - Summitul Integrității, reprezentarea în relația cu Președinția și misiunile diplomatice, participarea la realizarea „Enhancing Judiciary's ability to curb corruption - a practical guide”, participarea la evenimente dedicate mediului de afaceri privind prevenirea și combaterea fraudei și spălării de bani și evenimente dedicate mediului de afaceri, în special din perspectiva comercială judiciară, precum și la sesiunile de training, din postura de formator, derulate de organizație. Nici unul dintre membri nu a fost remunerat pentru activitățile prestate în cadrul acestor proiecte sau programe.

Relații internaționale

În anul 2015 s-au continuat eforturile pentru asigurarea unei comunicări constante și fructuoase cu Secretariatul Internațional al TI, Chapterele naționale, alte structuri internaționale, partenerii externi și, de asemenea, cu alți potențiali parteneri. Toate pozițiile exprimate au fost rezultatul consultărilor cu Directorul executiv și cu ceilalți membri ai echipei, pe zona de competență a fiecăruia.

Printre rezultatele obținute s-au numărat:

- menținerea unei colaborări constante cu Secretariatul Internațional și cu Chapterele TI, cu privire la inițiativele și evenimentele de rețea, sau alte acțiuni comune;

- parteneriat strategic cu Asociația Internațională a Barourilor (International Bar Association - IBA);
- colaborări cu International Commission of Jurists - ICJ;

- participarea reprezentanților TI-RO la evenimente internaționale;

- asigurarea comunicării cu potențialii finanțatori și cu presa internațională;

- dezvoltarea unor relații de bună colaborare cu structurile UE.

Training și evenimente

În cursul anului 2015 au fost organizate 80 de cursuri de formare profesională, care au abordat 5 tematici diferite la care au participat peste 1500 de persoane 16 ateliere de lucru, 42 de seminarii care au avut componentă de etică și integritate, 7 sesiuni de training în mediul de afaceri, 23 de conferințe naționale și regionale, precum și 15 comunicate și conferințe de presă.

Raportul Directorului executiv

În decursul anului 2015, dintr-un total de 87 de măsuri propuse de directorul executiv prin planul managerial aprobat de Consiliul Director, au fost îndeplinite 86% dintre acestea, 14% se află în curs de îndeplinire.

Secretariatul organelor colegiale ale Asociației

A fost asigurat de personalul executiv, prin Directorul executiv, directorul adjunct și secretariatul tehnic al organizației. În perioada ianuarie - decembrie 2015 au fost convocate 6 ședințe ale Consiliului Director, toate acestea având cvorum. În aceeași perioadă nu au fost înregistrate sesizări sau încălcări ale Codului de conduită care să vizeze membrii sau personalul TI-România și care să determine întrunirea Senatului. În anul 2015 a fost aprobat noul Regulament de Ordine Interioară al asociației.

(26/4.410.253)

## FUNDAȚIA COPII ÎN DIFICULTATE - CID ROMÂNIA

EXTRAS

al situațiilor financiare anuale care se publică de asociațiile, fundațiile și federațiile recunoscute, potrivit legii, ca fiind de utilitate publică

Entitate: FUNDAȚIA „COPII ÎN DIFICULTATE”- CID ROMÂNIA

Adresa: localitatea București, sectorul 2, str. Radu de la Afumați nr. 16, telefon 0212103121, fax 0212103121, cod poștal 020667

Numărul și data înscrierii în Registrul asociațiilor și fundațiilor: 41/23.05.2003

Act normativ, nr., data de recunoaștere a utilității publice:

Hotărârea Guvernului nr. 625 din 11 iunie 2008

Codul de înregistrare fiscală: 15467650

Indicatorii din situațiile financiare anuale depuse pentru anul: 2015

I. Indicatorii din bilanț (formular cod 10, în Ron):

A. Active imobilizate: 233.264

B. Active circulante: 1.982.484

C. Cheltuieli în avans: 0

D. Datorii ce trebuie plătite într-o perioadă de până la un an: 304.465

E. Active circulante nete, respectiv datorii curente nete: 1.646.306

F. Total active minus datorii curente: 1.868.770

G. Datorii ce trebuie plătite într-o perioadă mai mare de un an: 0

H. Provizioane pentru riscuri și cheltuieli: 0

I. Venituri în avans: 42.513

J. Capitaluri proprii: 1.868.770

Total capitaluri: 1.868.770

II. Indicatorii din contul rezultatului exercițiului (formular cod 20, în Ron):

- Venituri din activitățile fără scop patrimonial, din care: 3.724.855

Resurse obținute de la bugetul de stat și/sau de la bugetele locale și subvenții pentru venituri: 410.571

Cheltuieli privind activități fără scop patrimonial din care: 3.144.616

Cheltuieli din resursele obținute de la bugetul de stat și/sau de la bugetele locale: 410.571

Excedent din activitățile fără scop patrimonial: 580.239

Deficit din activitățile fără scop patrimonial: -

Venituri din activitățile cu destinație specială: -

Cheltuieli privind activitățile cu destinație specială: -

Excedent din activitățile cu destinație specială: -

Deficit din activitățile cu destinație specială: -

Venituri din activitățile economice: -

Cheltuieli privind activitățile economice: -

Excedent din activitățile economice: -

Deficit din activitățile economice: -

Venituri totale: 3.724.855

Cheltuieli totale: 3.144.616

Excedent: 580.239

Deficit: -

III.

- Cod CAEN privind activitățile fără scop patrimonial: 8790

- Efectivul de personal privind activitățile fără scop patrimonial: 50

- Cod CAEN privind activitățile economice: nu

- Efectivul de personal privind activitățile economice: 0

### RAPORT DE ACTIVITATE

- anul 2015 -

Organizația noastră, înființată în anul 1991, a lucrat în primii ani de activitate ca Asociație - „Ajutorarea Copiilor din România” (RCA), desfășurând proiecte în sprijinul copiilor infectați cu HIV/SIDA, abandonați în spitale și